



В Ульяновске вынесен приговор в отношении организаторов и участников банды, которые вымогали деньги и похищали людей



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении семерых участников банды. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных чч. 1, 2 ст. 209 УК РФ (создание банды и участие в ней), пп. «а», «в», «г», «ж», «з» ч. 2, п. «а» ч. 3 ст. 126 УК РФ (похищение человека), пп. «а», «в» ч. 2, п. «а» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство), п. «а» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой).

Следствием и судом установлено, что весной 2019 года двое осужденных, отбывавших наказание в местной колонии, создали банду, члены которой занимались похищениями людей и вымогательством денежных средств.



Так, в июне 2019 года осужденные на улице р.п. Мулловка похитили двух местных жителей, вывезли их в багажнике автомашины «Порше Кайен» в лесной массив. Угрожая травматическим пистолетом «Оса» и избивая потерпевших, они требовали передачи денежных средств в размере 100 тысяч рублей. Нападавшие связали мужчин и поместили на ночь в смотровую яму гаража. Отпустили их только после того, как супруга одного из потерпевших перевела часть суммы осужденным на банковскую карту.

В июле 2019 года осужденные похитили двух девушек в г. Димитровграде. Избивая их и угрожая травматическим пистолетом, они требовали передачи им денежных средств в размере 50 тысяч рублей. Совершению преступления помешали проезжавшие мимо сотрудники патрульно-постовой службы, при виде которых нападавшие скрылись.

В октябре 2019 года осужденные возле торгового центра на ул. Минаева г.Ульяновска под предлогом приобретения на сайте объявлений сотового телефона встретились с местным жителем. Посадив в автомобиль и избив его битой, злоумышленники похитили принадлежащие ему телефоны и фитнес-браслет, после чего заставили снять с имеющихся банковских счетов денежные средства. Всего они похитили имущество и деньги потерпевшего на сумму свыше 55 тысяч рублей.

Следователями ульяновского Следственного комитета совместно с оперативными подразделениями МВД установлено 17 эпизодов преступных действий участников банды, с июня по ноябрь 2019 года пострадали 12 жителей Ульяновской и Самарской областей.

Следователем СУ СК России по Ульяновской области была собрана достаточная доказательственная база, на основании которой суд вынес мужчинам приговор. Организаторам банды назначены наказания в виде 17 и 15 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, остальным ее участникам – в виде лишения свободы на сроки от 6,5 до 14 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

30 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1727436>